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GLAS PODZEMLJA 2026 ■

Jamo Molilni volk smo začeli raziskovati 
leta 2022. Ime Molilni volk je dobila, ker 
smo jo začeli raziskovati v volilnem letu 
2022. V tem letu smo imeli občinske, 
parlamentarne in predsedniške volitve, 
poleg tega pa še trojni referendum. Veči-
no akcij v jamo smo izvedli v soboto, na 
dan ko je bil volilni molk, medtem ko 
smo mi raziskovali jamo Molilni volk. 
Jama leži nad Planino Poljana, na vrhu 
njenega vzhodnega brega, vhod se skoraj 
vidi s stana. Zato je bil dostop iz planine 
dokaj enostaven, po poteh, ki vodijo po 
okolici mimo jame. Zadnjih nekaj me-
trov pa je bilo potrebno narediti koridor 
skozi ruševje.
Jamo je raziskovalo 11 članov DZRJL: 
Tomaž Krajnc, Tim Berginc, Matic Di 
Batista, Špela Di Batista Borko, Matevž 
Marinko, Peter Mašič, Tinkara Kepic, 
Aljaž Osterman, Jure Bevc, Darja Kolar 
in Franc Marušič - Lanko.
Raziskave v jami so potekale postopno, 
na začetku je bilo potrebno razširi-
ti vhodno ožino, ki je bila preozka za 
vstop, kasneje pa so se odprla stopnjasta 
brezna, ki smo jih raziskovali in merili 
postopoma od vhoda v jamo. Vmes se 
je pojavilo tudi nekaj vodoravnih delov 
in ožin. Na peti raziskovalni akciji pa 
sem si pri širjenju enega izmed stran-
skih rovov s skalo, ki se je premaknila v 
nepričakovani smeri, poškodoval palec 

na levi roki. Poškodba je bila lažja in so 
mi odstranili samo noht. Kasneje se je 
tudi ta rov, ki sem ga poskušal odpreti, 
raziskalo z nasprotne strani in odstrani-
lo nesrečno skalo, ki je zapirala prehod. 
Drugih poškodb med raziskovanjem 
jame nismo doživeli.
V jami je bilo tudi nekaj širilnih akcij v 
vodoravnih meandrih, ki so bili preozki 
za prehod. Največja ožina je bila na glo-
bini 200 metrov, imenovana Tlačenka, 
dolga slabih pet metrov, ki se prevesi v 
brezno in je bila za lažji prehod malo 
razširjena.
Jama ima tudi precej obhodnih rovov, 
ki se začnejo že kmalu za vhodom, saj 
se različni rovi večkrat povežejo v ista 
brezna. Tako je možno priti po različnih 
poteh do dna jame.
Jama se v spodnjih delih približa sosed-
njemu sistemu Grvn-Rajža-4P na sto 
metrov, vendar povezave nismo našli. 
Na vseh najbližjih točkah povezave se 

nahaja večji podor, ki nam ga ni uspelo 
premagati. Za povezavo v sistem bo tre-
ba delati na jami Rajža.
Jama ima malo ožin in nekaj vodoravnih 
rovov, je dokaj čista, saj v njej ni veliko 
blata, ki bi se lepilo na opremo. Oziroma 
blato je tam, kjer jama ni mokra, tako da 
je bilo raziskovanje jame prijetno. V njej 
tudi ni veliko vode, ki bi motila premi-
kanje skozi jamo. V vhodnem breznu se 
čuti velik prepih, verjetno tudi zato, ker 
je vhod zelo majhen in se večino prepiha 
koncentrira na to majhno odprtino na 
vrhu hriba.
Po raziskanju vseh možnih nadaljevanj 
in razširjenju smiselnih ožin je bila jama 
razopremljena v letu 2023. Vrvi pa so 
bile uporabljene za raziskovanje drugih 
jam. V letu 2022 smo v jamo izvedli 
17 raziskovalnih akcij, v letu 2023 pa 
tri raziskovalne akcije. Jama je globoka 
290 metrov in dolga nekaj čez dva kilo-
metra. ■ 
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